

**Hodnocení bakalářská práce****Jméno oponenta MUDr. Magdalena Zimová, CSc. datum 15.8.2013**

<b>jméno příjmení název práce</b>	<b>Adam Wolf</b> <b>Studie výskytu, sběru a nakládání s nebezpečným odpadem</b>	
<b>kriterium</b>	<b>zdůvodnění</b>	<b>známka</b>
<b><u>Typ BP</u></b>	Pravděpodobně se jedná o rešerší práci. Práce však postrádá věrohodné odkazy, chybí citace uváděných autorů. Chybí metodika práce a cíl práce. Vzhledem k typu práce bych doporučila ověření autorství bakalářské práce zda některé pasáže nejsou převzaty z jiných prací.	nedostatečně
<b><u>Vlastní přínos 1</u></b>	Vzhledem k nejasnosti zdrojů rešeršní práce není možné posoudit přínos práce. V některých částech např. v klasifikaci nebezpečných odpadů autor neuvádí ani správný počet nebezpečných vlastností odpadů. Z hlediska zadání práce je zcela podceňen způsob nakládání s vytypovanými komoditami v ČR. Navíc autor nehodnotí odpady z hlediska jejich nebezpečných vlastností a to jak u azbestu, kalů i popelů.	nedostatečně
<b><u>Náročnost 1 a formulace cílů</u></b>	Práce zcela nesplnila zadané cíle. Vzhledem k tomu, že není zcela jasné na jakém podkladu hodnotil nebezpečné odpady, jejich toky cíle nebyly splněny. Navíc podle zadání práce se autor měl zabývat problematikou POPs. Autor se zaměřil spíše na technologie nakládání sledovaných komodit. Zaměřil se na zahraniční zkušenosti a chybí zkušenosti v ČR. Vzhledem k výše uvedenému není možné uvedené údaje ověřit vzhledem k nesprávným citacím.	nedostatečně
<b><u>Data a jejich zpracování</u></b>	Literární rešerše neobsahuje úplné citační údaje.	nedostatečně
<b><u>Presentace dat</u></b>	Grafická úprava převzatých údajů je dobrá. U některých obrázků není uveden zdroj.	dobře
<b><u>Logika textu a formální úprava</u></b>	Formální úprava kromě citací je dobrá, nepřehledný je seznam použité literatury, v textu jak již bylo komentováno výše chybí ve zdrojích literatury uváděné citace.	dobře
<b>výsledná známka</b>	<b>Vzhledem k typu práce bych doporučila ověření autorství bakalářské práce zda některé pasáže nejsou převzaty z jiných prací.</b>	<b>nedostatečně</b>

